

НЕОТЛОЖНЫЕ ЗАДАЧИ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ КРАЯ

(Окончание. Нач. см. на 1-й стр.)

Несколько слов о роли промышленности края в деле помощи машинам тракторных станций по ремонту тракторов и сельскохозяйственных машин. Мы не имеем крупных металлообрабатывающих заводов, где могли бы изготовлять запасные части в большом количестве. Это нас обязывает привлечь буквально все предприятия города, имеющие хотя бы один станок. Наш лозунг: «На каждом станке фанерно изготовлять запасные части для сельского хозяйства» — должен подхватить все предприятия, все первичные партиогруппы.

О ПОДГОТОВКЕ МЕХАНИЗАТОРСКИХ КАДРОВ

Правильное использование сложной машинной техники, какой вооружено сельское хозяйство нашего края, не простое дело. Поэтому приобретает большое значение своеобразный и правильный подготавлив трактористов и комбайнеров. К сожалению, в некоторых МТС и совхозах края вопросы подготовки кадров решаются иногда несерьезно, начиная с укомплектования курсов, — посыпают людей, маляротом, не желающих учиться. В подготовке механизаторских кадров МТС и совхозов я предстоложу всему семени сено было то что бы то ни стало избежать ошибок и промахов, допущенных в прошлом году. Особое внимание при подготовке кадров должно быть обращено на повышение качества обучения. Учить трактористов и комбайнеров могут и должны только люди, сама ходяще машины.

Директора МТС и совхозов, как руководители школ, обязаны организовать обучение непосредственно у трактора и комбайна, чтобы учащиеся приобрели навыки в разобою и сбое машин, чтобы они учились устранению неисправностей машины, так как это им придется делать в поле.

Подготовка и первоначальная подготовка механизаторских кадров — большая и серьезная задача. Секретари райкомов и председатели исполнкомов районов депутаты парламента должны создать все условия для открытия специальных курсов, для максимального использования качества учебы, качества подготовки трактористов и комбайнеров.

С семенем. Но провела удовлетворительную осенне-зимнюю ремонт тракторов, хорошо подготовку трактористов, это еще не значит, что мы создали все условия к удовлетворительному выполнению весеннего сезона. Комплексным вопросом, который должны заниматься секретари райкомов, председатели исполнкомов районных Совми

От Советского Информбюро ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 26 НОЯБРЯ

Войска 4-го УКРАИНСКОГО фронта 26 ноября овладели на территории ЧЕХОСЛОВАКИИ городами МИХАЙЛОВИЦЕ и ГУМЕННЕ — важными узлами коммуникаций и опорными пунктами обороны противника, а также о боями заняли более 60 других населенных пунктов, в том числе ГОРБОНК ЧАБИНЕ, ПАПИН, ЗУБНЕ, СНИНА, УДАВСКЕ, КАМЕНИЦА, МЫШЛИНА, ВИННЕ, ЗБУДЗА, ЛАСТОМИР, БУДНОВЦЕ, БЕША, ЛЕЛЕС и железнодорожные станции ГОРБОНК ЧАБИНЕ, СНИНА, ЦИРОННЕ ДЛУГЕ, БУДНОВЦЕ.

В Венгрии наши войска, в результате упорных боев, овладели городом и железнодорожным узлом ХАТВАН.

На других участках фронта — поиски разведчиков и в ряде пунктов шли бои местного значения.

За 25 ноября наши войска подбили и уничтожили 22 немецких танка. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 12 самолетов противника.

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 27 НОЯБРЯ

В течение 27 ноября на территории ЧЕХОСЛОВАКИИ наши войска с боем заняли более 50 населенных пунктов и среди них ДОЛГОНА, СВИДНИЧА, КРУЖЛОВА, НАПИШОВА, ЛАДОМИРОВА, ШЕМЕТОВЦЕ, МАЛЬЕ и ВЕЛИКИЕ СТАЦИОВЦЕ, НИЖНЯ ОЛКА, ГРАБОВЕЦ, НАЦИНА ВЕС, ЛАШКОВЦЕ, ГАТАЛОВ, ДУБРОВКА, ОБОРИН, СЕНТЕШ и железнодорожные станции РАДВАНЬ, КОЖКОВЦЕ, ВЕЛИКИЙ ГИРЕШ, СТРАЖНЕ.

На других участках фронта — поиски разведчиков и в ряде пунктов шли бои местного значения.

За 26 ноября наши войска подбили и уничтожили 21 немецкий танк.

* * *

В Чехословакии наши войска с боем прорвались вперед до 10 километров. Очищены от немцев большие участки железнодорожной дороги к северу от города Гуменне. Отступая, противник минировал дороги и взорвал мосты. Советские пехотинцы пробирались через горы, форсировали множество горных рек, настойчиво преследуя гитлеровцев, наложив им большой урон в живой силе и технике. Наши войска перешли в наступление на южном участке ряда населенных пунктов на ее западном берегу. Взято в плен 470 немецких солдат и офицеров, захвачено 15 танков, 35 пулеметов и другие трофеи.

*

Южнее города Пултуск с обеих сторон действовали разведывательные группы. На одном участке налье бойцы ночью ворвались в расположение немцев и взорвали флаги вместе с находившимися в нем гитлеровцами. На другом участке наши захватчики дважды пулеметами отрезают пути отхода четырем пехотинцам и артиллерийским батальонам. Одним из них было одного батальона. Бойцы овладели вражескими зенитчиками, пытались переправиться через реку Латорец и захватили ряд населенных пунктов на ее западном берегу. Взято в плен 470 немецких солдат и офицеров, захвачено 15 танков, 35 пулеметов и другие трофеи.

К западу от города Ужгород наши части наступают в наименшей долине, поля и луга которой покрыты водой. Несмотря на распутицу и бездорожье, советские подразделения широко применяют обходные маневры, отрезают пути отхода четырем пехотинцам и артиллерийским дивизиям. Захвачено в полной неправости более трех артиллерийских батарей противника.

На других участках фронта — поиски разведчиков и в ряде пунктов шли бои местного значения.

За 26 ноября наши войска подбили и уничтожили 21 немецкий танк.

* * *

Пленный командир 3 батальона 20 полка 9 венгерской пограничной дивизии подполковник Михаил Якаб заявил: «Венгрия проиграла войну. Это стало очевидным для всех после того, как русские войска форсировали Тису. Последние события в Бенгрии оказали сильное влияние на армию. Многие солдаты открыто высказывались против войны, начиная Германией и завершают их армией».

Пленные младший лейтенант 2 роты 5 венгерского саперного батальона Бела Мадьяр и Дже Пал рассказали: «Немцы превратили Венгрию в поле боя и стараются пропасти военные действия на нашей территории. Немцы ведут себя, как каждый раз отбрасывались назад. Отбрасывают эти атаки, наши бойцы уничтожили до 200 гитлеровцев, а также 5 танков и самоходных орудий противника. На другом участке советские разведчики разбили ворота в траншеях немцев и высадили ими. В течение всего дня гитлеровцы пытались вернуть потерянные позиции. Вражеские контратаки отбиты. Уничтожено до батальона немецкой пехоты».

*

Юго-западные города Острогоня Артиллеристы Н-ского соединения произвели огневой налет на расположение

О ВРУЧЕНИИ ПЕРХОДЯЩЕГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ Крайкома ВКП(б) и Исполкома Крайсовета депутатов трудающимся за ремонт тракторов

Постановление бюро Ставропольского Краевого Комитета ВКП(б) и исполкома Крайсовета депутатов трудающихся за ремонт тракторов от 27 ноября 1944 года

Бюро Крайкома ВКП(б) и Исполкома Крайсовета постановляют:

1. Вручить переходящее Красное Знамя Крайкома ВКП(б) и Исполкома Крайсовета депутатов трудающихся Невинномысской МТС, выполнившему план ремонта тракторов IV квартала на 21 ноября с. г., на 75 проц. отремонтировавшей 28 тракторов, в том числе капитальным ремонтом 13 тракторов.

2. Предложить начальнику Крайэнерго тов. Кроткову перевести в распоряжение директора Невинномысской МТС тов. Чака 1000 рублей для премирования трактористов, рабочих МТС и механизмов, добившихся социалистического соревнования лучшими показателями на ремонте.

3. Отметить успешный ход ремонта тракторов в Невинномысской МТС, выполнившей план ремонта на 75 процентов, Хабезской — на 70 проц., Икон-Халинский — 66 проц., Петровский — 61,7 проц., Бурлацкий — 61,6 проц. Богодуховской — 60 проц.

Секретарь Крайкома ВКП(б) А. ОРЛОВ. Председатель Исполкома Крайсовета А. БАРАНОВ.



Осеннен-зимний ремонт тракторов

Пока только разговоры

Большевико-Черкасская МТС — одна из немногих, не имеющих плана ремонта тракторов. Секретарь Ставропольского Краевого Комитета ВКП(б) и Исполкома Крайсовета депутатов трудающихся за ремонт тракторов, предложил начальнику Крайэнерго тов. Кроткову перевести в распоряжение директора Невинномысской МТС тов. Чака 1000 рублей для премирования трактористов, рабочих МТС и механизмов, добившихся социалистического соревнования лучшими показателями на ремонте.

Ремонт тракторов в Невинномысской МТС пока не ведется. Трактористы, рабочие и механизмы МТС не имеют плана ремонта тракторов. Это — результат плохой работы администрации МТС, а также отсутствия плана ремонта тракторов в Невинномысской МТС.

Ремонт тракторов в Невинномысской МТС пока не ведется. Трактористы, рабочие и механизмы МТС не имеют плана ремонта тракторов. Это — результат плохой работы администрации МТС, а также отсутствия плана ремонта тракторов в Невинномысской МТС.

Мы учитываем опыт Гражданской войны и ремонта машин военного времени. Мы должны извлечь из опыта Гражданской войны и ремонта машин военного времени уроки, чтобы избежать ошибок в будущем.

Сейчас, однако, находятся в дверях Ставрополя, находятся в дверях Ставрополя, находятся в дверях Ставрополя.

Сейчас, однако, находятся в дверях Ставрополя, находятся в дверях Ставрополя.

Сейчас, однако, находятся в дверях Ставрополя, находятся в дверях Ставрополя.

Сейчас, однако, находятся в дверях Ставрополя, находятся в дверях Ставрополя.

Сейчас, однако, находятся в дверях Ставрополя, находятся в дверях Ставрополя.

Сейчас, однако, находятся в дверях Ставрополя, находятся в дверях Ставрополя.

Сейчас, однако, находятся в дверях Ставрополя, находятся в дверях Ставрополя.

Сейчас, однако, находятся в дверях Ставрополя, находятся в дверях Ставрополя.

Сейчас, однако, находятся в дверях Ставрополя, находятся в дверях Ставрополя.

Сейчас, однако, находятся в дверях Ставрополя, находятся в дверях Ставрополя.

Сейчас, однако, находятся в дверях Ставрополя, находятся в дверях Ставрополя.

Сейчас, однако, находятся в дверях Ставрополя, находятся в дверях Ставрополя.

Сейчас, однако, находятся в дверях Ставрополя, находятся в дверях Ставрополя.

Сейчас, однако, находятся в дверях Ставрополя, находятся в дверях Ставрополя.

Военные действия в Западной Европе

ЛОНДОН, 27 ноября. (ТАСС). В сообщении штаба Верховного Командования экспедиционных сил союзников говорится:

Войска союзников, продолжающие операцию по очистке от противника «мешка» в районе Масса (Голландия), достигли Блинтверсвейка и Брукхайзена. К северу от Венло остались лишь разрозненные остатки сопротивления противника.

В районе к западу от Юлих пехота и танки союзников продолжали контратаки. Далее к югу в результате упорных боев были отбиты от противника восточные районы Марденса; артиллерия и танки союзников форсировали реку Ламон и широкую фронтальную атаку на реке Марденс.

К юго-востоку от Мериды, в долине реки Саар, войска союзников дошли до стыка реки Саар с рекой Обера.

К востоку от Меча (Франция) союзники прорвались к южной оконечности района контр-атаки противника, захватив форты Сен-Блез. Противник оставил форты Марньяль. Части союзников продвинулись на полутора мили и заняли Рикенхайм в 17 милях к северо-востоку от Меча. Другие подразделения союзников заняли Циммингем в 17 милях к северо-востоку от Меча. К северу от Финкенхайма, на реке Рикенхайм, союзники продвинулись на 3 мили и заняли Хуксиха.

К северу от Саарбергена союзники отбили контратаки немцев и возвратили утраченные позиции.

Части союзников вышли на южную оконечность района контр-атаки противника в западной Страсбурга. Средние и легкие бомбардировщики совершили налеты на склады боеприпасов и гостиницы в Гамбурге, Гиссене и Бергхайме. Тяжелые бомбардировщики в сопровождении истребителей приводили налет на обе стороны Западной Германии.

ДЕЙСТВИЯ АВИАЦИИ СОЮЗНИКОВ

ЛОНДОН, 26 ноября. (ТАСС). Штаб вооруженных сил союзников на Средиземноморском театре военных действий сообщил, что 25 ноября американские тяжелые бомбардировщики в сопровождении истребителей прорвались на юг Франции.

МАРСЕЛЬ, 27 ноября. (ТАСС). На специальной пресс-конференции представитель Рузвельта объяснил отставку Хэлла.

Рузвельт сообщил, что он с большим сожалением принял эту отставку.

Далее Рузвельт указал, что Хэлл будет сохранять тесный контакт с Белым Домом и будет советником президента по вопросам внешней политики.

Рузвельт назначил Эдуарда Хэлла

отставку

Секретаря США

Секретаря США